
 
  

 

Alapítva: 
1928-ban 

 

Magyarországi Szent Erzsébet Római Katolikus Egyházközség 
432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont.  M2N 3B7  -  Tel: 416-225-3300 x21  -  Fax: 416-225-3814 

E-mail: szte.iroda@gmail.com, szte.plebanos@gmail.com - honlap: szenterzsebet.org  

Fogadóórák: keddtől szombatig 9:30-tól 3:30-ig, vasárnap 10-től 1-ig 
Szentmisék vasárnap: 9-kor és 10.30-kor magyar, 12-kor angol-magyar 

Hétköznap: reggel 7.30-kor angol 
 

Jezsuita papjaink: Sajgó J. Szabolcs (plébános),  Marosfalvy László (káplán), Jaschkó Balázs (nyugdíjban) 
Irodai munkatársak: Gáspár Gyula, Rochlitz Gábor, Szárics Anna 

 
2012. június 3.      H  Í  R  N  Ö  K  –  23/2012 

 

SZENTHÁROMSÁG VASÁRNAPJA 

OLVASMÁNYOK:  MTörv 4,32-34.39-40. 
       Róm 8,14-17.  Mt 28,16-20. 

 

Zsoltárválasz: „Boldog az a nemzet, melyet az Úr 
     örökbe fogadott.” (Zs 33) 
 

AKIKÉRT A SZENTMISÉKEN IMÁDKOZUNK 
9:00 a tisztítótűzben szenvedők 

(Kovács György és családja) 
10:30 az egyházközség (plébános)  
 az összmagyarság egysége (plébános) 
Szaldanha Mária (édesanyja) 
Farkas szülők 
élő és elhunyt Szervó és Szendi családtagok 
Mária Kongregáció élő és +tagjai (kongreganisták) 
+Fabok László (gyermekei) 
+édesapa (leánya, Annamária) 
+Joseph Storc (családja) 
+édesapa (Radocsay Mihály és családja) 
+Wilson Farkas Erzsébet 
12:00 +Fejes Ferenc (család és cserkész barátok) 
 

Hétfő (4)  
7:30 az összmagyarság egysége (plébános) 

a szentatya missziós imaszándéka 
Ann Hoban, special intention  (Eileen) 
Évi 
+Norma Humphrey 
10:30 +Patrick Quish gyászmiséje 
Kedd (5) Szent Bonifác 
7:30 a szentatya általános imaszándéka 

holy souls 
thanksgiving (Sazon family) 
Szerda (6) Szent Norbert 
7:30 jótevőink (a jezsuiták) 

Kitty Quish, special intention (Eileen) 
+Pat Quish (Sazon family) 
7 PM béke a Kárpátmedencében 
Csütörtök (7)  
7:30 a bűnösök megtérése 

special intention of Adrianne Sazon 
+Varazsdi Anna (Évi és Zoli) 
Péntek (8) Prágai Szent Ágnes 
7:30 Etelka és Pál 

ateisták és hitetlenek megtérése 
the priests of St. Elizabeth 

Szombat (9) Szt. Efrém, Bl. De Anchieta József S.J. 

7:30 special intention, Vivian 
a provinciális szándéka 

Fr. Fernando Suarez and Fr. Jeff Shannon 
 

 

A Szentatya júniusi imaszándéka 
Általános: hogy a hívek az Eukarisztiában 
felismerjék a Feltámadott élő jelenvalóságát, Aki 
velük van életük minden napján. 
 

Missziós: hogy az európai keresztények újra 
felismerjék valódi önazonosságukat és nagyobb 
lelkesedéssel vegyenek részt az Evangélium 
hirdetésében. 
 

 
 

Keresztelő: Víg-Fernandes Avalon Edit 
 

 

EGYHÁZKÖZSÉGI  PROGRAMOK 
Ma: az összetartozás almafájának ültetése a 10:30-
as mise után a templom előtt és hamarosan a 
midlandi magyar zarándokhelyen  Mária 
Kongregáció közös áldozása és gyűlése  ShareLife 
gyűjtés  Aranykorúak teadélutánja (rendezi a 
Magyar Alap) du. 3-kor 
Hétfő (4) A Nemzeti Összetartozás Napja; 16:30-kor 
harangszó, emlékezés a trianoni tragédiára 
Kedd (5) Házasok Klubja gyűlése este 6-kor 
Szerda (6) Imanap nemzetünkért, szerzetesi és papi 
hivatásokért népünk számára. Egyházközségünk és 
az egész magyarság hit- és erkölcsbeli 
megújulásáért szól imánk. 6.30-tól Jézus Szíve 
litánia, szentmise, szentségimádás és vecsernye. 
Egyéni lelki vezetésre, tanácsadásra, hitbeli 
kérdésekről beszélgetésre is van alkalom ezeken a 
szerda estéken. Ha testben nem, legalább lélekben 
kapcsolódjunk be  Nyugdíjasok 1-4-ig  Karitász 
gyűlés 4:15-kor 
Péntek (8) este 7-kor Cserkészfenntartó-testület 
bizottsági ülése az iskolaépületben  este 8-tól Pax 
Romana 
Szombat (9) Magyar Iskola évzáró ünnepélye  kis 
és nagycserkészek évzáró gyűlése Stouffville-ban, 
bográcsvacsorával  7 PM Omega koncert a Hallban 
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Vasárnap (10) KFT közös áldozása  Ministránsok 
miséje és gyűlése 
12. Cursillo 14. Rózsafüzér-készítés 15. este 8-tól Sajgó 
Szabolcs SJ útibeszámolója európai zarándokhelyekről 
(Pax Romana) 17. Betegek kenete a 9 és a 10:30-as 
misén  Házasok Klubja közös áldozása  Karitász 
bécsiszelet- és süteményvására  Irodalmi est 24. 
Szent László búcsú Courtlandon - a vasárnapi déli 
mise ma már nincs, legközelebb szeptember 9-én 
lesz. 

HÍREK 
 A 2010. június 4-én életbe lépett törvény 1. és 4. 
paragrafusa: 

Mi, a Magyar Köztársaság Országgyűlésének tagjai, 
azok, akik hiszünk abban, hogy Isten a történelem ura, 
s azok, akik a történelem menetét más forrásokból 
igyekszünk megérteni, hazánkért és a magyar nemzet 
egészéért, az Alkotmányban rögzített felelősségünk 
jegyében, a magyarság egyik legnagyobb történelmi 
tragédiájára, a történelmi Magyarországot szétdaraboló, 
s a magyar nemzetet több állam fennhatósága alá 
szorító, 1920. június 4-én aláírt békediktátumra 
emlékezve, számot vetve e békediktátum által okozott 
politikai, gazdasági, jogi és lélektani problémák máig 
tartó megoldatlanságával, egyaránt tiszteletben tartva a 
magyar nemzet érdekeit és más nemzetek jogát arra, 
hogy a magyarság számára fontos kérdésekről másként 
gondolkodjanak, attól a céltól vezettetve, hogy e 
cselekedettel hozzájárulunk a Kárpát-medencében 
együtt élő népek és nemzetek kölcsönös megértésen és 
együttműködésen alapuló békés jövőjéhez, s egyúttal a 
XX. század tragédiái által szétdarabolt Európa 
újraegyesítéséhez, a következő törvényt alkotjuk... 

A Magyar Köztársaság Országgyűlése kötelességének 
tekinti arra inteni a nemzet ma élő tagjait és a jövendő 
nemzedékeket, hogy a trianoni békediktátum okozta 
nemzeti tragédiára mindörökké emlékezve, más 
nemzetek tagjaiban okkal sérelmeket keltő hibáinkat is 
számon tartva, s ezekből okulva, az elmúlt kilencven 
esztendő küzdelmeiben az összefogás példáiból, a 
nemzeti megújulás eredményeiből erőt merítve, a 
nemzeti összetartozás erősítésén munkálkodjanak. 
Ennek érdekében az Országgyűlés június 4-ét, az 1920. 
évi trianoni békediktátum napját a Nemzeti 
Összetartozás Napjává nyilvánítja... (A teljes szöveg 
megtalálható honlapunkon: szenterzsebet.org) 

 Május 26-án Fillmoreban a hagyományos 
akadályversenyen Észak Amerika magyar cserkészei 
méretették meg  tudásukat. Torontóból  két lány és egy 
fiú örs indult. Kiemelkedő eredményt ért el a Tátika 
leány III örs, név szerint:  Pulins Rebekka, Szárics 
Dorka, Székely Dorottya és Varga Andrea, elsők lettek a 
korcsoportjukban; a Hajnalka leány I örs, név szerint: 
Öreg Zsófia,  Pulins Brigitta, Szárics Melinda és  
Szárics Rhea pedig második. GRATULÁLUNK!!! Az 
esemény  díjkiosztással  zárult és szentmisével, amit 
plébánosunk mondott. 

 Bácsi Tamás zongorakoncertjét ajánljuk a kedves 
hívek figyelmébe. Időpont: jún. 8., péntek este 7.30. 
Helyszín: Mazzoleni Concert Hall a Royal Conservatory 
of Music-ban (273 Bloor Street West). Program: Bach, 

Beethoven, Bartók, Liszt, Saint-Saens és Scriabin 
zeneművei. A koncerten adománygyűjtés lesz a család 
emigrációs költségeire. 

 Aranykorúak Teadélutánja. A Magyar Alap 
rendezésében ma du. 3-kor várjuk templomunk 
nagytermében idősebb testvéreinket. Töltsük együtt a 
délutánt. 

 Zarándoklat Courtlandra. Szent László búcsúra 
busszal zarándoklunk courtlandi magyar templo-
munkhoz jún. 24-én. Indulás 8 órakor. Ebédre a 
templomhallban lesz lehetőség ($25) vagy a hozott 
útravalóból a szabadban. 2.15-től a temetőben 
végezzük a keresztutat, majd indulunk haza. Érkezés 
kb. 5 órakor. A buszjegy $35. Jelentkezni már lehet az 
irodán a buszköltség befizetésével. A zarándoklat 37 
főnek június 11-ig történő jelentkezése esetén indul. 
Kérjük azok jelentkezését is, akik autóval mennek. Az 
ebéddíjat ők is a mi irodánkban előre fizessék be. 

 Zarándoklat Midlandra. Aug. 18-án lesz a 
hagyományos magyar zarándoklat a kanadai vértanúk  
kegyhelyére. Jelentkezni már lehet az irodában. A 
buszjegy $35. További részletek a későbbiekben. 

 A Szent Erzsébet Irodalmi Esték következő alkalma 
június 17-én, Apák Napján 5.30 és 8.00 között lesz. 

 A torontói érsekség egy nagyvonalú hívője 
felajánlotta, hogy minden új vagy a tavalyi évhez képest 
megemelkedett ShareLife adományt megdupláz saját 
pénzéből 650,000 dollár erejéig. 

 „A torontói magyar közösség emlékkönyve 1938-
2011” című könyv bemutatója lesz június 14-én este 
7:00 órakor, The Coffee Mill, 99 Yorkvill Ave., Toronto. 

 Collins bíboros aggodalmát fejezi ki a legújabb, az 
iskolákban előforduló zsarnokoskodás elleni 
törvény-változtatásokkal kapcsolatban. Miközben 
választott képviselőink megvitatják a zsarnokoskodás 
elleni törvényjavaslatokat, amelyek a tartomány minden 
iskloláját érintik, a hívőket buzdítjuk Collins bíboros 
május 28-i nyilatkozatának tanulmányozására, 
amelyben aggodalmát fejezi ki a kormánypolitika 
hirtelen változásával kapcsolatban. A nyilatkozat 
elérhető a torontói érsekség honlapján: 
www.archtoronto.org, részletesebb információ pedig az 
Ontáriói Katolikus Püspökök Karának honlapján 
található: www.acbo.on.ca 

 A kedves hívek segítségét nemrég kértük, hogy a 
parkolóban kérés és engedély nélküli hirdetések 
osztogatását és az autókra helyezését leállítsuk. Most 
egy másik kellemetlen ügyben kérjük a segítséget. 
Egyesek kérés és megbeszélés nélkül, titokban 
csomagokat, dobozokat helyeznek el a plébánia 
vagy a templom bejáratánál. Néha még használható 
dolgok és olvasható könyvek is vannak ezekben, a 
használhatatlanok – vagyis a szemét – mellett. Lehet, 
valaki a szegényekre gondol, de valójában a templom 
szemétköltségét növeli. A titokban, megbeszélés nélkül 
elhelyezett, szeméttel vegyesen megpakolt dobozok 
gazdáiról nehéz jó szándékot föltételezni. Kérjük a 
kedves hívek segítségét ezeknek az elég gyakori 
“ajándékoknak” a megszüntetésében. 

http://www.archtoronto.org/
http://www.acbo.on.ca/


 

KÖNYÖRGÉSEK – 2012. június 3. 

 
1. Imádkozzunk az újonnan 
megkeresztelt Víg-Fernandes Avalonért, 
hogy apostoli keresztény életet tanuljon 
szüleitől, keresztszüleitől és ettől az 
egyházközségtől. 
 
2. Imádkozzunk egyházközségünk 
betegeiért, különösen Horváth Zoltánért,  
Medgyessy Ágnesért, és Sihelnik 
Viktóriáért. 
 
3. Imádkozzunk NEMRÉG ELHUNYT 
szeretteinkért, különösen Csomor 
Teréziáért, Homonnay Árpádért, Pataki 
Magdolnáért, Patrick Quish-ért és Raffy 
Éváért. 


